
  

EUCHARISTIE V BAZILICE SLZÍCÍ PANNY MARIE V SYRAKUSÁCH,  
Peregrinatio In Honorem Apostolorum Gentium Slavorum, 4. července 2019, Syrakusy, Sicílie, Itálie. 

  
MMOODDLLIITTBBAA  VVĚĚŘŘÍÍCCÍÍCCHH  

K: Bratři a sestry, prosme Boha Otce, od něhož pochází každý dobrý úděl i dokonalý 
dar, aby otevřel naše srdce pro slovo, které může zachránit naši duši: 

L: PROSÍME TĚ, VYSLYŠ NÁS. 
 Za nadcházející apoštolskou cestu papeže Františka do Indonésie, Papuy-Nové Guineje, 
Východního Timoru a Singapuru, aby víra v souladu s kulturou, bratrství a soucit, 
čerpající z modlitby, přispívaly k budování jednoty a staly se majákem naděje. 
 Pro slzy Matky tvého Syna, které prolévala v Syrakusách zastav ruské barbarství proti 
zmučené Ukrajině, a Myanmar, Palestina a Izrael ať poznají čas míru. 
 Modleme se, aby každý z nás svým srdcem naslouchal pláči Země, obětí přírodních 
katastrof a klimatické krize, a osobně se zavázal chránit svět, který obýváme.  
 Modleme se, aby ti, kdo vstupují do manželství, vytrvali v lásce, věrnosti a vzájemné 
velkorysosti. 
 Za rodiče, aby věrni křestnímu závazku, že budou své děti učit milovat Boha  
a bližního, jak nám to sám Pán Ježíš přikázal, přihlásili své děti do náboženství. 
 Za věrné zemřelé, ať pro své dobré skutky patří na Toho, který jediný je dobrý. 
K: Věčný Bože, vyslyš prosby této své rodiny a dej, ať obnovena tvým slovem kráčí  
v síle této eucharistie po cestách tvé prozřetelnosti. Skrze Krista našeho Pána.  L:  Amen. 

ППААРРААФФІІЯЯЛЛЬЬННИИЙЙ  ІІННФФООРРММААТТООРР  
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Hospodine, kdo smí prodlévat ve tvém stánku? 
 



„„MMaarriiiinnyy  ssllzzyy  zzrrooddiillyy  nnaadděějjii  aa  nnoovvýý  žžiivvoott““ (papež František) 
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„Nejblahoslavenější Panno Maria, Matko Boží a Matko 
naše, která ses plačící zjevila v Syrakusách, k Tobě 
vznášíme s důvěrou svou prosebnou modlitbu. Dej, ať 
pochopíme skrytou řeč Tvých slz, které tak hojně zalily 
tvou mateřskou tvář. Dej nám milost přijmout tiché, ale 
výmluvné poselství těchto slz, které jsou znamením tvé 
niterné účasti na dramatu Kalvárie, jasným výrazem tvého 
sdílení naší bolesti, darem tvé lásky v úzkosti nad stavem 
dětí, odkazem na naše svědomí, zastíněná zlem. Tvé svaté 
slzy, ať zůstanou uchovány v našem srdci; skrze ně, ó 
Srdce Mariino  Neposkvrněné a Bolestné, dej zazářit 
světlu víry těm, kdo ztratili Krista, vyburcuj k obrácení ty, 
kdo žijí v hříchu, posilni vůli těch, kdo nedokáží 
následovat Pána po úzké a namáhavé cestě spásy; dej 
naději těm, kteří propadají zoufalství; poskytni útěchu 
těm, kdo jsou stiženi utrpením; všem vlij křesťanskou 
odvahu věřit a milovat. Dobrá Matko, spoj laskavě Tvé 
slzy s těmi našimi, aby nám Tvůj božský Syn udělil 
milost, o kterou Tě vroucně žádáme. Matko, lásky, Bolesti 
a Milosrdenství, vyslyš nás, pros za nás!“ 

"Jsou to slzy bolesti nad těmi, kdo odmítají Boží lásku, 
nad rozpadlými či obtížemi procházejícími rodinami, nad 
mládeží ohrožovanou úklady konzumní civilizace a 
mnohdy dezorientovanou, nad násilím, které dosud 
prolévá tolik krve, nad neporozuměními a nenávistmi, jež 
hloubí hluboké propasti mezi lidmi a národy. Jsou to slzy 
modlitby Matky, jež dává sílu každé jiné modlitbě, a 
prosebně se povznáší i za ty, kdo se nemodlí, protože jsou 
rozptylováni tisícerem jiných zájmů, či nepřátelsky 
uzavřeni před jakýmkoli Božím odkazem. Jsou to slzy 
naděje, jež rozpouští tvrdost srdcí a otevírá je setkání s 
Kristem Vykupitelem, pramenem světla a pokoje pro 
jedince, rodiny, společnost."  

(Jan Pavel II., při posvěcení baziliky, 6. 11. 1994) 

„Maria je věčně šťastná v nebi a netrpí bolestí ani 
smutkem; ale nezůstává tam lhostejná, naopak, stále chová 
lásku a soucit k ubohému lidskému pokolení, kterému byla 
dána za Matku, když v bolestná a v slzách stála u paty 
kříže, na němž visel její Syn. Pochopí lidé tajemnou řeč 
těchto slz? Ach Mariiny slzy! Na Golgotě tekly slzy 
soucitu s jejím Ježíšem a zármutku nad hříchy světa. Pláče 
znovu pro obnovené rány vytvořené v mystickém Těle 
Ježíšově? Nebo pláče pro tolik dětí, v nichž omyl a vina 
uhasily život milosti, a které těžce urážejí božský 
majestát? Anebo jsou to slzy očekávání opožděného 
návratu jeho ostatních dětí, kdysi věřících a nyní 
vláčených falešnými přeludy uprostřed zástupů Božích 
nepřátel? Je na vás, abyste příkladem a činem 
spolupracovali na návratu těchto uprchlíků do Otcova 
domu.“ (Pius XII, 17. října 1954) 

Peregrinatio in Honorem Apostolorum Gentium Slavorum, 
Syrakusy, Sicílie, 4.7.2019. 

Světelné procesí s milostnou sochou slzící Panny Marie, 
Peregrinatio ad Portam Fidei, Syrakusy, Sicílie, Itálie.7.7.2012. 



 
 
 
 

 

„Svatá Rozálie, Ty ses uchýlila do samoty na Montepellegrino nikoli, aby ses vzdálila městu, nýbrž abys nad ním bděla 
v modlitbě a pokání, a tak je osvobodila od moru všeho zla, pomoz nám osvobodit se od hříchu, který je kořenem všeho 

zla ve společnosti a zaměřit náš život na Boha, zdroj všeho pokoje". EUCHARISTIE V JESKYNI SV. ROZÁLIE, PATRONKY 
PALERMA A CELÉ SICÍLIE, Peregrinatio In Honorem Apostolorum Gentium Slavorum, Montepellegrino, Palermo, 3.7.2019. 




































































































































